GWP® Verification

Mejora garantizada del pesaje



¿Se ajusta la precisión de sus balanzas y básculas a sus requisitos de calidad?



¿Cuánto tiempo y dinero podría ahorrar en los procedimientos de prueba?





¿Su documentación de pesaje está preparada para auditorías?



¿Conoce el estado del inventario de pesaje?

GWP® Verification

Precisión en los procesos, reducción de costes y documentación para auditorías a su alcance.

Con GWP® Verification se analiza el equipo de pesaje instalado y se documenta el rendimiento in situ. El análisis de coincidencias/diferencias genera un informe con códigos de colores que indica dónde realizar mejoras y ahorrar costes de forma sostenible.

GWP® Verification es todo lo que necesita para obtener resultados precisos durante la vida útil del equipo de pesaje.

Aplicable a todas las balanzas y básculas.

Vea el vídeo de GWP® Verification: www.mt.com/GWPVerification



Ahorro económico



Sus preocupaciones:

- ¿Cómo reducir el impacto ambiental y evitar el reprocesamiento de los lotes de producción?
- ¿Cómo reducir las tareas de prueba?

Nuestra solución:

Las pruebas rutinarias optimizadas según la gestión de riesgos garantizan una calidad constante en las aplicaciones críticas. Además, un esquema óptimo ahorra costes eliminando las pruebas innecesarias en procesos de menor riesgo.

Precisión constante



Sus preocupaciones:

- ¿Cómo garantizar una calidad constante en los procesos críticos?
- ¿Cómo mantener resultados precisos en condiciones ambientales cambiantes?

Nuestra solución:

La documentación de GWP® Verification ofrece todos los datos sobre procedimientos de prueba, frecuencias, pesos, tolerancias de superación/fallo de prueba. Esto permite mantener la fiabilidad de precisión en el pesaje durante la vida útil del equipo de pesaje.

Documentación para auditorías



Sus preocupaciones:

- ¿Cómo cumplir las normativas pertinentes y los estándares actuales?
- ¿Cómo supervisar el estado del equipo de pesaje?

Nuestra solución:

GWP® Verification incluye la validación de todo el equipo de pesaje en un informe preparado para auditorías. Es todo lo que necesita para documentar la conformidad del proceso de pesaje.

Solicite GWP® Verification www.mt.com/GWPVerification



www.mt.com/GWP

Para más información





Mettler-Toledo AG

Laboratory & Weighing Technologies CH-8606 Greifensee, Suiza Teléfono: +41 44 944 22 11 Fax: +41 44 944 30 60

Sujeto a cambios técnicos © 1/2011 Mettler-Toledo AG Impreso en Suiza 30007765